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Тема: «Песенная карусель».  

Цели:  

образовательная: познакомить с широким понятием слова «музыка», приоб-

щать детей к музыкальному искусству; 

развивающая: развивать творческие способности и навыки коммуникативного 

общения, расширять эстетический кругозор;   

воспитательная: воспитывать у детей любовь к музыкальному искусству, к 

миру прекрасного. 

Оборудование: ноутбук, аппаратура для музыкального сопровождения, тема-

тическая презентация, подборка песен по теме мероприятия, воздушные шары 

для оформления зала.   

Форма проведения: познавательно-развлекательная программа.                                      

                           

                                                Ход мероприятия. 

 

Ведущая: 

Сегодня все земные звуки,  

У нас в единый хор слились. 

И место нет хандре и скуке,  

Ведь музыка - вся наша жизнь! 

 

Ведущая:  

А что такое музыка?   Древние философы утверждали, что музыка - это вели-

чайшая сила. Она может заставить человека любить и ненавидеть, убивать и 

прощать. Музыка возвышает чувство любви ко всему. И нет на свете людей аб-

солютно равнодушных к музыке. 

 

                                              Песня «Ёжик». 

 

Ведущая:   

Как много написано красивых мелодий, и все они состоят только из семи нот. А 

вы знаете, какие это ноты? (до, ре, ми, фа, соль, ля, си). 

Знают все на свете дети – 

Много музыки на свете! 

Из семи обычных нот 

Композитор создаёт: 

Пьесы, оперы, сонаты, 

Ариозо иль кантаты,  

Симфонические сказки, 

Менуэты или пляски. 



 

 

Но один любимый жанр 

Всем с пелёнок дорог нам. 

Жизнь чудесней, интересней, 

Если рядом с нами – песня! 

 

Ведущая:   

Сегодня мы с вами проведём мероприятие, которое называется "Песенная кару-

сель”. 

Сначала будем отгадывать загадки. 

 

1.Я стою на трёх ногах, 

   Ноги в чёрных сапогах. 

   Зубы белые, педаль.  

   Как зовут меня? (Рояль)  

2. Музыкант смычок берёт, 

    К инструменту он идёт. 

    Назовём мы как сейчас 

    В оркестровой яме бас? (Контрабас) 

3. От гармони он родился, 

    С пианино подружился. 

    Он и на баян похож. 

     Как его ты назовёшь? (Аккордеон) 

 

4. Это что за инструмент высотою в целый дом? 

    В трубы, в дерево одет, украшения на нем. 

    Голосов имеет много этот звучный великан. 

    Он то ласковый, то строгий, а зовут его… (Орган) 

5. Треугольная доска, 

    А на ней три волоска. 

    Волосок - тонкий, 

    Голосок - звонкий. (Гусли) 

6. Он на солнце заблестит, 

    Нежным звуком одарит. 

    В джазе самый первый он, 

    Серебристый … (Саксофон) 

7. Деревянные подружки 



 

 

    Пляшут на его макушке, 

    Бьют его, а он гремит – 

    В ногу всем шагать велит. (Барабан) 

8. Как будто девушка запела, 

    И в зале словно посветлело. 

    Скользит мелодия так гибко. 

    Затихло всё: играет… (Скрипка) 

9.  Мама как-то мне сказала, 

     Что её бабуля Марфа, 

     Очень здорово играла 

     И на домре, и на…(Арфе)  

 

10.Чтобы она вдруг зазвучала, 

     Щипни струну ты для начала. 

     А струн бывает семь иль шесть, 

     Ее достоинств нам не счесть. (Гитара) 

      Вот вы и познакомились с некоторыми музыкальными инструментами. Я 

надеюсь, вы все любите музыку и знаете много песен, и, наверное, не представ-

ляете себе веселья без зажигательных песен.  

 

                                               Песня «Солнышко». 

 

Ведущая:  Скажите, ребята, вы любите мультфильмы? А вы представляете их 

без детских песенок?  

Поиграем в игру «А, ну - ка, отгадай-ка!». 

Итак, начинаем, на экране отрывок из мультфильма. Нужно назвать название 

мультфильма и название песни. 

1.Кабы не было зимы — из м/ф "Каникулы в Простоквашино". 

2.Кручу педали — из м/ф "Прогулка кота Леопольда". 

3.Мы бандито гангстерито— из м/ф "Приключения Капитана Врунгеля". 

4. Песенка друзей— из м/ф "По дороге с облаками". 

5. Песенка Мамонтенка — из м/ф "Мама для мамонтенка". 

6. Песня зайца и волка на карнавале — из м/ф "Ну, погоди!" 

7. Чунга-Чанга - из м/ф "Катерок". 

8. Песенка о лете - из м/ф "Дед Мороз и лето". 

9. А мне летать охота! - из м/ф "Летучий корабль". 

10. Колыбельная медведицы - из м/ф "Умка". 



 

 

                     Флешмоб под песню «Я, ты, он, она…» 

 

Игра «Песни по описанию». 

 Ведущая: Я читаю описание песни, а вы вспоминаете и называете её. 

1. Песня о длительном путешествии маленькой девочки в головном уборе. 

(«Если долго-долго…»)   

2. Песня о содержании головы, которая для маленького медвежонка не пред-

ставляет особой ценности («В голове моей опилки…») 

3. Песня о животных, благодаря которым наша планета совершает движение 

вокруг своей оси. («Где-то на белом свете…») 

4. Песня о 4 мужчинах в шляпах с перьями, которые за многое благодарны сво-

ей судьбе. («Пора, пора, порадуемся…») 

5. Песня о трагической смерти маленького насекомого. («В траве сидел кузне-

чик…») 

6. Песня о загорелой девушке, собирающей виноград в соседнем саду. («Как-то 

утром, на рассвете , заглянул в соседний сад…») 

7.Песня по слогам о деревянном человечке («Бу-ра – ти – но…») 

8. Песня о первостепенности авиации. («Первым делом самолеты…»). 

9. Песня о домашнем животном, которого ненавидит весь дом. («Черный 

кот…») 

10. Песня об использовании улыбки в качестве осветительного прибора. («От 

улыбки станет всем светлей...») 

11. Песня о стране, где можно встретить жар-птицу и золотого коня. («Ма-

ленькая страна...») 

12. Песня о том, кого знает каждая дворняжка. («Теперь я Чебурашка…») 

13. Песня о человеке, с помощью которого можно преодолеть все трудности. 

(«Если с другом вышел в путь…») 

14. Песня об одинокой красавице. («Во поле береза стояла…») 

15.Песня о ежедневных занятиях детей в течение 11-и лет. («Чему учат в шко-

ле…») 

16.Песня о лесной красавице, которую ждёт незавидное будущее. («В лесу ро-

дилась ёлочка…») 

17.Песня о знаменитом  лентяе. («Антошка…») 

18.Песня о капризной дочери. («Ах ты, бедная моя Трубодурочка!») 

19.Песня  про участок суши, на котором живут безобразные, но добрые люди. 

(«Остров невезения…»)  

20.Песня о самом радостном празднике, который бывает раз в году. («Пусть 

бегут неуклюже…») 



 

 

                                              Танец «Крылья». 

 

Ведущая: Ребята, назовите музыкально-песенные передачи, транслируемые на 

различных каналах телевидения. 

Ответы детей: («Утренняя почта», «Два рояля», «Золотой граммофон»,  

«Доброе утро, страна!»,   «Горячая  десятка»,  «Песня года»,  «Играй, гармонь  

любимая!»  «Новые песни о главном! «Угадай мелодию».  

Ведущая: А, сейчас, поиграем в игру «Угадай мелодию». 

По первым нотам необходимо отгадать песню или пропеть хотя бы одну строч-

ку из этой песни.  

1.  Чунга-Чанга 

2. Песня Вини Пуха. 

3.Песня бабок ёжик. 

4.Улыбка. 

5.Я на солнышке лежу. 

6.Буратино. 

7.Песня кота Леопольда. 

 

Ведущая: Как не хотелось время торопить,  

                   Но наступил час расставанья. 

                   Я не хочу “Прощайте” говорить,  

                   А говорю вам: “До свиданья!” 

 

. 


